
Lampiran 1

JADWAL PENELITIAN
No. Kegiatan Bulan ke-

9 10 11 12 1 2 3 4 5

1. Penyusunan Proposal X

2. Penyusunan Instrumen X

3. Seminar Proposal X

4. Perbaikan Proposal X

5. Persiapan Lapangan X

6. Pengumpulan Data X

7. Pengolahan Data X

8. Analisa Data X

9. Penyusunan Laporan X

10. Uji Sidang KTI X



Lampiran 2

SURAT PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN PENELITIAN

Kepada Yth.Calon Responden

Di tempat

Dengan hormat,

Yang bertanda tangan di bawah ini adalah mahasiswa

Prodi Keperawatan Institut Teknologi Sains dan Kesehatan RS dr

Soepraoen Malang:

Nama : Dian Hadi Prastiwi

NIM                 : 181018

Sebagai syarat tugas akhir mahasiswa Prodi Keperawatan Institut

Teknologi Sains dan Kesehatan RS dr Soepraoen, saya akan melakukan

penelitian dengan judul “Gambaran Perilaku Seksual Pra Nikah Pada

Remaja Yang Melakukan Pernikahan Dini Di Desa Kaliuling Kecamatan

Tempursari Kabupaten Lumajang”. Untuk keperluan tersebut saya mohon

kesediaan saudari untuk menjadi responden penelitian ini. Selanjutnya

kami mohon saudari untuk memberikan informasi dengan kejujuran dan

apa adanya. Jawaban saudaridi jamin kerahasiaannya.

Demikian atas bantuan dan partisipasinya disampaikan terimakasih.

Malang, November 2020

Dian Hadi Prastiwi

NIM. 18.1.018



LAMPIRAN 3

LEMBAR PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN

Saya yang bertanda tangan dibawah ini menyatakan bersedia untuk

menjadi responden penelitian yang dilakukan Oleh Dian Hadi Prastiwi,

Mahasiswa Prodi Keperawatan ITSK dr. Soepraoen dengan judul “Gambaran

Perilaku Seksual Pra Nikah Pada Remaja yang Melakukan Pernikahan Dini di

Desa Kaliuling Kecamatan Tempursari Kabupaten Lumajang”

Persetujuan ini saya buat dengan sadar dan tanpa paksaan dari

siapapun.

Demikian Pernyataan ini saya buat untuk dapat digunakan sebagaimana

mestinya.

Malang,    November 2020

Peneliti Responden

Dian Hadi Prastiwi (……………………….)



LAMPIRAN 4

KISI-KISI KUESIONER FAKTOR YANG MELATAR BELAKANGI PERNIKAHAN DINI

REMAJA

Kisi-kisi sosioseksual

NO Indikator No. Pertanyaan Jumlah

1 Memberikan ransangan 2 1

2 Berpegangan dan bergandengan 3, 4 2

3 Mengecup 5, 6 2

4 Meraba 8 1

5. Berpelukan dan Merangkul 9, 10 2

6. Oral Seks 11 1

7. Berhubungan Seks 12, 13, 14, 15 4

8. Berciuman 7 1

Jumlah 14

Kisi – kisi autoerotik

No. Indikator No.pertanyaan Jumlah

1. Fantasi seksual 16,17 2

2. Martubasi 1,18 2

Jumlah 4



LAMPIRAN 5

LEMBAR KUESIONER GAMBARAN PERILAKU SEKSUAL PRA NIKAH

PADA REMAJA YANG MELAKUKAN PERNIKAHAN DINI DI DESA

KALIULING KECAMATAN TEMPURSARI KABUPATEN LUMAJANG

A. Identitas Responden

Petunjuk

1. Bagian ini memuat pertanyaan seputar identitas Saudara/I dan data yang

berhubungan dengan pekerjaan Saudara/i

2. Berilah tanda (X) pada jawaban yang sesuai dengan pilihan Saudara/i

Nama :

Umur : saat ini          :

saat menikah :

Pendidikan :  SD-SMP

 SMA

 Akademi/ S1

Pekerjaan  :

Orang Tua:  Dijodohkan  Tidak Dijodohkan



Hamil diluar Nikah :  Ya  Tidak

Status Ekonomi : Mampu              Tidak

Jumlah saudara : anak ke……       (L /  P)

Paparan media massa : - pernah melihat pornografi            Pernah

Tidak

- Usia berapa :

- Melalui media :       Internet             CD

Lain- lain …………….

Seks education :       Pernah          Tidak

Usia berapa saat itu :

Melalui media :



KUISIONER PERILAKU SEX PRA NIKAH PADA REMAJA YANG

MELAKUKAN PERNIKAHAN DINI

No Perilaku Sex Pra Nikah Kategori

Selalu Sering Kadang Tidak
Pernah

1  Memberikan rangsangan dengan
tangan pada alat kelamin sendiri

2  Memberikan rangsangan dengan
tangan pada alat kelamin pasangan

3  Berpegangan tangan dengan
pasangan

4  Bergandengan lengan dengan
pasangan

5  Mengecup wajah pasangan

6  Mengecup pipi pasangan

7  Berciuman dengan pasangan

8  Meraba tubuh pasangan

9  Berpelukan dengan pasangan

10  Merangkul tubuh pasangan

11  Menggunakan mulut pada tubuh
pasangan



12  Berhubungan seksual hanya
menyentuhkan genetalia saja

13  Berhubungan seksual tanpa alat
kontrasepsi

14  Berhubungan seksual dengan
menggunakan alat kontrasepsi

15  Berhubungan seksual lebih dari
satu pasangan

16  Saya pernah melihat gambar porno

17  Saya pernah menonton film porno

18  Saya pernah membayangkan hal-
hal yang membangkitkan gairah
seksual
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REKAPITULASI HASIL PENGUMPULAN DATA UMUM dan KHUSUS

NO RESPONDEN USIa

saat

menikah

PENDIDIKAN PEKERJAAN MENIKAH JENIS

KELAMIN

HAMIL

DILUAR

NIKAH

STATUS

EKONOMI

PAPARAN

PORNOGRAFI

SEKS

EDUCATION

1 RESPONDEN 12 19 SMA TIDAK BEKERJA TIDAK

DIJODOHKAN

P TIDAK MAMPU PERNAH PERNAH

2 RESPONDEN 4 19 S1 MAHASISWA DIJODOHKAN P TIDAK MAMPU PERNAH PERNAH

3 RESPONDEN 2 19 S1 MAHASISWA DIJODOHKAN P TIDAK MAMPU PERNAH PERNAH

4 RESPONDEN 11 18 SMA ONLINE SHOP TIDAK

DIJODOHKAN

P TIDAK MAMPU PERNAH PERNAH

5 RESPONDEN 9 17 SMA WIRASWASTA TIDAK

DIJODOHKAN

P TIDAK MAMPU PERNAH PERNAH

6 RESPONDEN 24 20 SMA TIDAK BEKERJA TIDAK P YA MAMPU PERNAH PERNAH



DIJODOHKAN

7 RESPONDEN 19 14 SMP WIRASWASTA TIDAK

DIJODOHKAN

P TIDAK TIDAK PERNAH PERNAH

8 RESPONDEN 8 17 SMA BURUH DIJODOHKAN P TIDAK MAMPU PERNAH TIDAK

9 RESPONDEN 5 14 SMP TIDAK BEKERJA TIDAK

DIJODOHKAN

P TIDAK MAMPU PERNAH TIDAK

10 RESPONDEN 27 20 SMA TIDAK BEKERJA TIDAK

DIJODOHKAN

P TIDAK MAMPU PERNAH TIDAK

11 RESPONDEN 15 19 S1 WIRASWASTA TIDAK

DIJODOHKAN

P TIDAK MAMPU PRNAH TIDAK

12 RESPONDEN 17 18 S1 WIRASWASTA TIDAK

DIJODOHKAN

P TIDAK MAMPU PERNAH TIDAK

13 RESPONDEN 20 18 SMA SWASTA TIDAK

DIJODOHKAN

L TIDAK MAMPU PERNAH TIDAK

14 RESPONDEN 23 19 SMA SWASTA TIDAK L TIDAK MAMPU PERNAH TIDAK



DIJODOHKAN

15 RESPONDEN 22 19 SMA SWASTA DIJODOHKAN L TIDAK MAMPU PERNAH TIDAK

16 RESPONDEN 30 19 SMA SWASTA DIJODOHKAN L TIDAK MAMPU PERNAH TIDAK

17 RESPONDEN 18 20 SMA SWASTA TIDAK

DIJODOHKAN

L YA MAMPU PERNAH TIDAK

18 RESPONDEN 3 19 S1 SWASTA DIJODOHKAN L YA MAMPU PERNAH TIDAK

19 RESPONDEN 25 20 SMA TIDAK BEKERJA DIJODOHKAN P YA MAMPU PERNAH TIDAK

20 RESPONDEN 6 20 S1 BURUH PABRIK DIJODOHKAN P YA MAMPU PERNAH TIDAK

21 RESPONDEN 13 19 SMA TANI TIDAK

DIJODOHKAN

P YA MAMPU PERNAH TIDAK

22 RESPONDEN 28 18 SMA TIDAK BEKERJA TIDAK

DIJODOHKAN

P YA MAMPU PERNAH TIDAK

23 RESPONDEN 26 19 SMA TIDAK BEKERJA TIDAK

DIJODOHKAN

P YA MAMPU PERNAH TIDAK



24 RESPONDEN 10 14 SMP BURUH PABRIK TIDAK

DIJODOHKAN

P YA MAMPU PERNAH TIDAK

25 RESPONDEN 25 20 SMA ONLINE SHOP TIDAK

DIJODOHKAN

P YA MAMPU PERNAH TIDAK

26 RESPONDEN 29 14 SMP BURUH TIDAK

DIJODOHKAN

L YA TIDAK PERNAH TIDAK

27 RESPONDEN 7 18 SMA TIDAK BEKERJA TIDAK

DIJODOHKAN

P YA TIDAK PERNAH TIDAK

28 RESPONDEN 14 14 SMP TIDAK BEKERJA DIJODOHKAN P YA TIDAK PERNAH TIDAK

29 RESPONDEN 1 17 SMP PEMANDU

KARAOKE

TIDAK

DIJODOHKAN

P TIDAK MAMPU PERNAH TIDAK

30 RESPONDEN 16 18 SMA TIDAK BEKERJA DIJODOHKAN P TIDAK MAMPU PERNAH TIDAK
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Rekaputalasi Data Responden

NO RESPONDEN SCORE TOTAL KATEGORI
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

1 Responden 1 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 2 2 3 3 2 3 3 3 56 TINGGI
2 Responden 2 1 1 3 3 2 2 2 1 2 3 1 1 1 1 1 2 1 1 29 RENDAH
3 Responden 3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 1 1 3 2 1 2 2 2 41 SEDANG
4 Responden 4 1 1 4 4 3 3 2 1 4 2 1 1 1 1 1 3 2 1 36 SEDANG
5 Responden 5 2 2 4 4 4 4 4 4 3 2 1 1 2 2 1 3 2 2 47 SEDANG
6 Responden 6 1 2 4 4 2 2 3 2 3 3 2 1 2 2 2 2 2 2 41 SEDANG
7 Responden 7 2 2 4 4 3 4 3 3 3 4 3 2 2 2 1 2 2 2 48 SEDANG
8 Responden 8 1 2 3 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 2 1 2 2 2 41 SEDANG
9 Responden 9 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 2 2 1 2 2 2 54 SEDANG

10 Responden 10 2 2 4 4 4 4 4 3 3 3 2 2 3 3 1 3 3 2 52 SEDANG
11 Responden 11 1 1 4 3 2 3 2 2 3 2 2 1 1 1 1 2 2 2 35 RENDAH
12 Responden 12 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2 1 3 3 3 56 TINGGI
13 Responden 13 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 1 2 2 2 43 SEDANG
14 Responden 14 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 1 2 2 2 47 SEDANG
15 Responden 15 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 1 3 1 1 2 2 2 42 SEDANG
16 Responden 16 1 2 4 4 2 2 2 1 2 2 2 3 1 1 1 1 1 1 33 RENDAH
17 Responden 17 1 2 4 4 3 3 3 2 2 2 2 1 3 1 1 2 2 2 40 SEDANG
18 Responden 18 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2 1 3 3 2 55 TINGGI



19 Responden 19 2 2 4 3 3 3 3 3 2 2 3 1 2 2 1 2 3 2 43 SEDANG
20 Responden 20 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 1 3 2 1 3 3 3 45 SEDANG
21 Responden 21 1 3 3 3 3 3 3 2 3 3 1 2 3 2 1 2 2 2 42 SEDANG
22 Responden 22 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 3 2 3 3 3 3 50 SEDANG
23 Responden 23 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 2 2 1 3 3 3 47 SEDANG
24 Responden 24 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 2 2 2 2 1 2 2 2 42 SEDANG
25 Responden 25 1 2 2 3 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 39 SEDANG
26 Responden 26 2 1 3 3 3 3 3 2 3 3 1 2 2 2 1 2 2 2 40 SEDANG
27 Responden 27 1 2 4 4 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 2 2 2 2 52 SEDANG
28 Responden 28 1 2 3 3 2 2 2 2 3 3 3 2 2 2 1 2 2 2 39 SEDANG
29 Responden 29 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 1 2 2 2 46 SEDANG
30 Responden 30 1 2 3 3 3 3 2 2 3 3 1 1 2 2 1 3 3 3 41 SEDANG
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Rekap Distribusi Indikator

NO RESPONDEN
Rata-rata jawaban

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
1 Selalu ( skor 4 ) 0 0 14 12 6 7 7 4 5 5 2 0 0 0 0 0 0 0

2 Sering ( skor 3 ) 5 10 15 18 19 19 15 11 20 17 8 2 11 4 1 10 9 6

3 Kadang ( skor 2 ) 12 16 1 0 5 4 8 12 5 8 13 14 15 20 4 19 19 21

4 tidak pernah ( skor 1) 13 4 0 0 0 0 0 3 0 0 7 14 4 6 25 1 2 3



Lampiran 12

Dokumentasi Kegiatan

Dokumentasi Tanggal 26 April 2021

Desa Kaliuling, Kecamatan Tempursari,

Kabupaten Lumajang


